

ERRATA

Apologies to Dorothy Coles for the error in the title of her article in the Contents page of issue 16: 1, and to Annette Carruthers for the mis-spelling of her name on p. 64 of the same issue. The title of John Payne's book, also mentioned on p. 64 of issue 16: 1, should have been *Journey up the Thames*.